

龙卡汽车卡、龙卡全球支付信用卡、中国好声音龙卡信用卡、ETC龙卡信用卡、龙卡热购信用卡……

建行龙卡信用卡：总有一款你动心

2003年8月,建设银行正式发行首张龙卡信用卡。历经十多年的发展,龙卡信用卡从有形变为无形,从单一的刷卡消费扩展到“一卡多应用”,从活跃于POS机到各种移动终端,龙卡信用卡在方寸之间打造更丰富权益功能,更实在在行业应用、更先进用卡体验,总有一款使你心动。

用心丰富权益功能

建行自发行信用卡以来,先后推出潇洒车族、激情时尚、商旅航空、缤纷购物等十大系列信用卡产品,精心打造积分换油、航空保险、全币种免兑换、旅费立减、餐饮优惠、购物折扣等权益,让客户真切感受到建行龙卡信用卡的用心所在。

龙卡汽车卡,作为最经典的潇洒车族系列产品,以加油、洗车、购买车险等私家车车主为重点,提供增值服务。POS兑换平台实现积分加倍换油自动化处理服务,每周一次门点立减15元的洗车优惠,每年3次全国道路救援服务,让客户感受到200元年费的“物超所值”。

龙卡汽车卡上市已有11年,仍旧通过不断丰富优化产品功能权益,焕发勃勃生机,成为近500万私家车主的首选信用卡。

龙卡全球支付信用卡,通过“全币种、免兑换”的核心权益,为客户出境游消费提供“免收外汇兑换手续费”的优惠,2014年建行总计为客户节约了1.4亿元的外汇兑换手续费。“龙卡信用卡玩转世界”等境外促销活动推出近一年来,已有42万客户享受了各种团费立减和刷卡消费返现等实实在在的优惠。

龙卡日本旅行信用卡、龙卡韩国旅行信用卡,是建行着眼最新旅游市场热点推出的全新产品,为广大赴日韩的旅游群体提供免费Wi-Fi礼遇、知名百货购物折扣、热门景点门票立减特惠等匹配度极高的权益服务,有力助推了信用卡客户出境游的新高潮。

中国好声音龙卡信用卡向音乐发烧友提供欢唱优惠,中华福运轮信用卡为有宗教情怀的客户送上开光祈福的美好祝愿,龙卡益贷卡给有消费信贷需求群体提供自助分期还款服务,这些都是建设银行精心打造核心权益、优化产品功能、服务广大客户的用心之作。

用心创建行业应用

与行业应用结合,赋予龙卡IC信用卡更丰富的内涵,建行第一时间用心创建一系列龙卡IC信用卡产品,在高速公路ETC、城市轨道交通、联名伙伴会员信息管理、社保公积金等领域全面开花,为客户提供金融服务的同时,也为提高行业管理效能作出了贡献。

2011年底,建行推出ETC龙卡信用卡,以IC信用卡为载体,通过与各地公路收费管理机构合作,加载ETC应用,兼具金融功能与高速公路不停车缴费功能,大幅提升了高速公路的通行能力,同时还能产生节能减排、保护环境、节约土地资源、发展智能交通的经济效益,成为建设绿色智慧高速公路名副其实的助力军。

2014年,建行积极贯彻落实国家扩大内需政策,率先在业内推出首款跨商圈、综合化、平台性的信用卡产品:龙卡热购信用卡,以“惠”为主题,整合了购物、餐饮、娱乐、旅游、交通等各大领域商圈的优质资源,为客户提供购物中心、知名百货、餐饮酒店等商户的会员礼遇,专属商户的消费立减优惠,以及分期合作商户最优零

利率、零手续费的分期优惠。

截至9月底,建行已通过龙卡IC信用卡实现了66个行业应用项目。在初步确立市场领先优势的基础上,建行还将在社区管理、信息管理、石油石化领域、城际铁路售票等方面,进一步推进信用卡的生活场景应用,服务百姓民生,助力实体经济。

用心优化支付体验

面对互联网金融的大潮,建行再次用心构建起集支付、服务、信息数据管理于一体的互联网金融服务体系,为更多的互联网金融创新产品和服务提供广阔空间。

龙卡数字显示信用卡,融合液晶显示等高科技元素,给持卡人带来不一样的可视化体验;龙卡手机信用卡,将IC信用卡与智能手机完美融合,实现了对传统信用卡的重大革新;龙卡电子钱包,为“海淘”一族提供快捷安全的跨境网络消费支付工具。2015年,基于互联网云端技术,建行又推出了龙卡云闪付,作为提升现代金融服务水平,改善客户服务体验的一次有力尝试,为客户提供更为快速便捷的手机移动支付服务。

(本报记者 魏新伟 通讯员 李绍林)

工行推出全新手机银行服务 非工行客户也可注册使用

活服务支持。其中,移动“惠生活”服务,实时为客户推荐工行各种优惠活动,以及手机充值、机票酒店预订、医疗服务、缴纳交通罚款、无卡取现、网点预约等各种便民服务。新手机银行还提供免费转账汇款智能管理、无卡他行客户注册、个性化定制、关联交易快速定位、金融信息实时更新、购物一键支付、悬浮窗式在线客服、同步链接融e购网上商城、社区化客户分享机制等多项实用特色功能,方便客户移动化的日常金融服务及投资理财需求。

平顶山银行连发两款理财产品

“鹰城聚富”2015年第23期理财产品,预期到期年化收益率为4.90%。11月19日至25日为募集期,11月26日为产品起始日,明年5月26日到期。

平顶山银行有关人士说,理财产品数量有限,有可能提前募集满,市民可到该行各营业网点办理,也可登录该行网上银行购买。需要提醒的是,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

《环球金融》杂志2015年“中国之星”颁奖 中国银行荣获六项大奖

优势。前三季度,中行集团国际贸易结算、跨境人民币结算业务继续保持全球领先,海内外联动贸易融资业务快速发展;持续打造人民币国际化领军品牌,连续发布跨境人民币指数、离岸人民币指数与人民币国际化白皮书,促进人民币国际化,扩大中资银行的世界影响力。2015年以来,中行在贸易金融业务领域已获得海内外各类媒体、专业机构颁发的“最佳贸易金融银行”等10余项贸易金融业务奖项。

2015年,中国银行主动适应经济金融新常态,充分发挥国际化、多元化业务优势,不断提升贸易金融业务在创新能力、专业技术、产品体系、品牌影响等方面的

(杨焕卿)

农行金穗悠游世界信用卡享三重礼

边钢)记者从农业银行平顶山分行了解到,11月16日至年底,农行金穗悠游世界信用卡持卡人可享受三大优惠活动。

活动一:活动期间,新客户成功申办金穗悠游世界信用卡,并于2016年2月29日前任意消费一笔即可获得面值50元的京东代金券一张。奖品数量有限,先到先得。

活动二:活动期间,新客户成功申办金穗悠游世界信用卡,并于

中国人寿推出“鑫福年年”组合计划

健康者均可投保,保险期间至80周岁,交费方式可选择3年交、5年交、10年交。若被保险人在保险期间内生存,可在养老年金开始领取日返还所有已交保费(不计利息),女性客户最早55岁即可领取。从累积增值、灵活领取的角度考虑,消费者可在投保该组合计划的基础上投保“国寿鑫账户两全保险(万能型)(钻石版)”,即被保险

“鑫福年年”组合计划采取“即交即领”方式,旨在为被保险人在保险期内提供持续稳定的现金流。凡出生28天至65周岁的身体

消除金融服务空白村

叶县农信联社建金融自助服务点83个

本所、小卖部为依托设立农民金融自助服务点。该联社克服费用紧张的困难,千方百计筹措资金300余万元,为自助点装修统一的门头、柜台、防护栏,配备自助设备、点钞机、保险柜、桌椅等用具,创造工作条件。

截至目前,叶县联社已在全县18个乡镇主要行政村建成农民金融自助服务点,消除金融服务空白村,使63个村民足不出村或在附近村庄就能办理小额存取款、查询、转账、口头挂失等基本金融业务,满足群众基本金融需求。

为最大限度方便农民办理业务,叶县联社以村庄上处于主要道路、交通方便、人流量大的超市、诊

保险业保单登记管理信息平台开始建设

提供保险消费信息查询服务

本报(记者魏新伟)日前,保监会发布《中国保险业保单登记管理信息平台建设工作方案》(下称《方案》),启动中国保险业保单登记管理信息平台建设,用3-5年的时间逐步搭建一套全面准确、运行稳定、功能完善、统一集中的行业信息平台。

《方案》明确,保险业保单登记管理信息平台建设工作将分为三期实施。项目建设第一期将在2015年底完成,第二期将在2016年底完成,第三期将在2018年底完成。保监会建设此平台,旨在整合保险行业的信息数据,提升平台的社会服务价值,提高保险交易的透明度,向消费者提供基于以人为中心的全球、全生命周期的保险消费信息查询服务。

其中,在项目建设第一期,保单数据的收集范围为一年及一年以上个人人寿保险、年金保险保单信息和个人财产保险投资型保单信息的登记管理,基本完成专业中介机构和人员等监管信息登记。

在项目建设第二期,扩展保单数据收集范围。在第一期保单数据登记的基础上,实现全部个人保单数据信息的收集。此外,对中介机构信息进行登记,完成保险兼业代理机构信息登记管理,实现对全国保险中介机构的非现场监管和分类监管等监管功能。

在项目建设第三期,实现行业全部保单数据的登记管理。基本实现保险中介业务销售的平台交易。

值得注意的是,保单登记管理信息平台建设,使监管部门获取数据的时效由原来的以月度、季度为单位转向以日为单位,获取数据的方式由公司提供汇总数据转变为直接获取保单原始数据。



中欧国际交易所开业 首批人民币计价产品挂牌交易

11月18日,在德国法兰克福证券交易所,上海证券交易所总经理黄红元(右二)、中欧国际交易所首席执行官陈晗(左二)出席中欧国际交易所开业仪式。中欧国际交易所18日上午在德国法兰克福正式开业,首批人民币计价现货产品挂牌交易,包括两支交易所开放式指数基金(ETF)产品和一支人民币债券产品。

新华社记者 沈志浩 摄

优化成长环境 提升综合素质

平顶山银行举办员工岗位技能比赛

本报(记者魏新伟 通讯员王珏)11月9日,由市总工会和平顶山银行联合举办的2015年员工岗位技能比赛圆满地完成各项赛程。

此次比赛仍然采用理论知识与实践操作相结合的综合性比赛形式,设置了计算机翻打传票、点钞、汉字录入、office办公软件操作和理论考试5个比赛项目,60名选手进入决赛。经过激烈角逐,最终营业部部长成龙、郑州分行侯翠翠、新乡分行徐浩分获业务技能综合成绩前三名;郑州分

行轩杰、刘尚然、刘惠明分获办公技能综合成绩前三名。郑州分行获得优秀组织奖。颁奖仪式上,市总工会对获得岗位技能比赛综合成绩第一名的选手和优秀组织者授予“平顶山市五一劳动奖章”,市劳动竞赛委员会对获得岗位技能比赛综合成绩前三名的选手授予“平顶山市职工技术能手”荣誉称号。

当前,平顶山银行各项业务快速发展,经营规模不断扩大,特别是伴随着跨区域经营和县域金融服务全覆盖向纵深

推进,实现了组织框架和管理体制改革,搭建起了总分管理架构,启动了信息科技项目群建设,各项工作都需要强有力的人才支撑。该行通过深入持久开展业务技术比赛、岗位练兵和技能培训活动,进一步建立和完善有利于技能人才培养、成长和使用的激励机制,不断优化技能人才成长环境,鼓励广大职工学习技术、钻研业务、努力成才,推动员工队伍综合素质整体提升,为实现二次腾飞和建设“现代、精品银行”奠定了良好的人才基础。

财经版通联方式 15036888988

“双11”购物狂欢后别忘及时还信用卡

刚刚过去的“双11”大战,天猫以交易额18秒超1亿元,12分28秒超百亿元,1小时14分超300亿元,总成交额912.17亿元再次刷新了互联网购物新高。京东、苏宁等主流电商平台交易额也不少。

购物狂欢时,使用信用卡透支消费的情况屡见不鲜。信用卡账单千万不能忽视,牢记最后还款日,以免产生利息、滞纳金、超限费,留下征信不良记录。近日,记者采访了市银行业有关人士,归纳了一些信用卡还款注意事项。

用足银行免息期

信用卡有三个日期:记账日,也就是消费计入信用卡账单的日期,一般为消费当日或翌日;账单日,也就是银行每月定期对当期各项交易,费用进行汇总结算的日子,一般是一个固定日期,最后还款日,也就是当期账单最晚还款日期,一般为账单日后20天。

免息期长短的规律是在账单日后消费离账单日越近,免息期越长,反之亦然。自

中国银行业协会发布《中国银行卡行业自律公约》以来,明确会员单位应为持卡人提供“容差容时”服务。“容差”服务就是持卡人在到期还款日后,账户中未清偿部分小于或等于10元时,本月可视同持卡人全额还款,待下期还款日再行“容时”服务指银行对持卡人提供一定的还款宽限期,从最后还款日起最长延迟3天。但是,也要注意,“容时容差”服务并非所有银行都提供,因此,保险起见,还是在最后还款日前还款。

临时额度要一次还清

如果信用良好,信用卡持卡人可申请银行在一定期限内临时调高信用消费额度,有时银行也会主动联系持卡人临时增加额度。由于临时额度只是阶段性的额度,期限一到,银行卡就会重新恢复到原有的额度,如果持卡人没有还清超额部分的资金,银行就会收取一笔超限费。如一张额度为3万元的信用卡,临时提高到6万元,持卡人实际消费了5万元。如果采用最低还款额度10%计算的话,应该是5000元,

但是即便还了这笔钱,你依然欠银行45000元,超过了正常额度。一旦临时提额的时间过去,银行就会收取超限费。目前,多数银行的超限费率费率为5%,以超出部分的金額按月计算,这样就是15000×5%=750元。所以持卡人最好在临时提额结束前一次性将超额部分款项还掉,以防带来不必要的支出。

分期付款有手续费

一次性还款有难度的持卡人,会选择账单分期或消费分期,分期支付信用卡欠款。银行也乐于持卡人分期还款。

在使用信用卡分期付款时,消费者多半都会被“分期还款免息”的宣传所吸引,要注意,免息可不等于免手续费,分期付款在列出分期账单时就已经加入了手续费,且一年期分期还款手续费远远高于一年期银行贷款利率。有的持卡人感觉暂时资金短缺,准备先申请信用卡分期还款,待有钱就全额还清。可是,当前很多银行的分期手续费都是一次性支付的,所

以办理之前可要算清账。

第三方支付还款要注意到账时间

信用卡还款方式有很多种,你可挑选适合自己的方式。

账户自动绑定。绑定信用卡与同一家银行的借记卡,可以避免忘记还款的事发生。但要注意避免借记卡余额不足。现在,也有银行可以绑定其他银行借记卡。

网银还款。持卡人开通网银后,在家里轻点鼠标就能轻松还款,但注意信用卡和借记卡不属同一家银行会涉及跨行转账手续费,且部分银行还有每日最高还款限额规定。

第三方支付还款。通过支付宝、快钱、财付通等第三方支付平台还款也很方便,而且没有手续费。但要注意的是,每家银行的到账时间不一,有的当天即可到账,有的翌日才能到账,要留意到账时间。

当然,持卡人可以到银行还款,无论柜面还是ATM机均可,可实时到账。(本报记者 魏新伟)